

விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு

சுற்றாடல் மற்றும் வனசீவராசி வளங்கள் அமைச்சு

சூழல்தொகுதி பாதுகாப்பு மற்றும் முகாமைத்துவ செயற்றிட்டம் (ESCAMP)

IFB No.: LK-ESCAMP-PMU-144716-CW-RFB

நுவரெலியா - (P5) இலங்கை வனவியல் நிறுவனத்திற்கு புதிய நிர்வாக பணியாளர்களுக்கான தங்குமிடம் (3 புளொக்குகள்), விளையாட்டு மைதானம் மற்றும் வீதி வலையமைப்பை நிர்மாணித்தல்

IFB No.: LK-ESCAMP-PMU-144720-CW-RFB

நுவரெலியா - (P6) இலங்கை வனவியல் நிறுவனத்திற்கு புதிய நிர்வாகக் கட்டிடத்தை நிர்மாணித்தல் மற்றும் கனிஷ்ட பணியாளர்களுக்கான தங்குமிடம் மற்றும் கேட்போர் கூட கட்டிடத்தின் புதுப்பித்தல் வேலைகள்

- இலங்கை சனநாயக சோசலிச குடியரசானது உலக வங்கியிலிருந்து சூழல்தொகுதி பாதுகாப்பு மற்றும் முகாமைத்துவ செயற்றிட்டத்திற்கான கிரயத்திற்காக கடனொன்றை பெற்றுள்ளதுடன் இக்கடன் பெறுகைகளின் பகுதியொன்றை இலங்கை, நுவரெலியா, இலங்கை வனவியல் நிறுவனத்தில் உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ள கட்டிடங்களின் நிர்மாணம் மற்றும் உட்கட்டமைப்பு அபிவிருத்தி ஆகியவற்றிற்கான ஒப்பந்த பணக்கொடுப்பனவுகளுக்காக செலவு செய்வதற்கு உத்தேசித்துள்ளது.
- பின்வரும் அட்டவணையில் குறித்துக் காட்டப்பட்டுள்ளவாறாக, வனபரிபாலன திணைக்களத்திற்காக நுவரெலியா இலங்கை வனவியல் நிறுவனத்தில் உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் உட்கட்டமைப்பு அபிவிருத்திக்காக தகுதியும் தகைமையுமுள்ள விலைமனுதாரர்களிடமிருந்து சுற்றாடல் மற்றும் வனசீவராசி வளங்கள் அமைச்சின் சூழல்தொகுதி பாதுகாப்பு மற்றும் முகாமைத்துவ செயற்றிட்டத்தின் சார்பாக செயற்றிட்ட பெறுகைக் குழுத் தலைவர் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை கோருகின்றார்.

நிர்மாணக் காலப்பகுதியானது அண்ணளவாக 300 நாட்களாகும் (10 மாதங்கள்)

விலைக்கோரல் இல.	விலைக்கோரலின் பெயர்	பணியின் நோக்கம்	பெசே வரி மற்றும் சில்லறைச் செலவுகள் இன்றி பொறியியலாளரின் மதிப்பீடு (மில். ரூபாவில்)	விலைமனுப் பிணை முறி (ரூபாவில்)
LK-ESCAMP-PMU-144716-CW-RFB	நுவரெலியா - (P5) இலங்கை வனவியல் நிறுவனத்திற்கு புதிய நிர்வாக பணியாளர்களுக்கான தங்குமிடம் (3 புளொக்குகள்), விளையாட்டு மைதானம் மற்றும் வீதி வலையமைப்பை நிர்மாணித்தல்	வரைபடங்கள், விபரக்குறிப்புக்கள், சுற்றாடல் முகாமைத்துவ திட்டம் மற்றும் அளவை அளவியல்களில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள பொறிமுறை மற்றும் மின்னியல் வேலைகள் அடங்கலாக நிர்வாக பணியாளர்களுக்கான தங்குமிடம் (3 புளொக்குகள்), விளையாட்டு மைதானம் மற்றும் பார்வையாளர் அரங்கு, பிரதான நுழைவாயில் மற்றும் பாதுகாவலர் அறை, வீதி வமையமைப்பு மற்றும் எல்லை வேலிகள் என்பவற்றை நிர்மாணித்தல்	213	2,130,000.00
LK-ESCAMP-PMU-144720-CW-RFB	நுவரெலியா - (P6) இலங்கை வனவியல் நிறுவனத்திற்கு புதிய நிர்வாகக் கட்டிடத்தை நிர்மாணித்தல் மற்றும் கனிஷ்ட பணியாளர்களுக்கான தங்குமிடம் மற்றும் கேட்போர் கூட கட்டிடத்தின் புதுப்பித்தல் வேலைகள்	வரைபடங்கள், விபரக்குறிப்புக்கள், சுற்றாடல் முகாமைத்துவ திட்டம் மற்றும் அளவை அளவியல்களில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள பொறிமுறை மற்றும் மின்னியல் வேலைகள் அடங்கலாக புதிய நிர்வாகக் கட்டிடத்தை நிர்மாணித்தல் மற்றும் கனிஷ்ட பணியாளர்களுக்கான தங்குமிடம் மற்றும் கேட்போர் கூட கட்டிடத்தின் புதுப்பித்தல் வேலைகள்	217	2,170,000.00

- விலைமனுக்கோரல் தேசிய போட்டித்தியிலான விலைமனுக்கோரல் நடைமுறை மூலம் நடைபெறும்.
 - ஒப்பந்தத்தைப் பெறுவதற்காக, சித்திகரமான விலைமனுதாரர் அபகீர்த்தியானோர் பட்டியலில் சேர்க்கப்படாதவராகவும் பின்வரும் தகைமை தகவுத்திறனை பூர்த்தி செய்வதாகவுமிருத்தல் வேண்டும்.
 - விலைமனுக்களைச் சமர்ப்பிக்கும் வேளையில் விலைமனுதாரரானவர் முன்பு ICTAD என அழைக்கப்பட்டதும் தற்போதைய செல்லுபடியாகும் தன்மையிலுள்ள CIDA உடன் C-3 அல்லது மேற்பட்ட தரத்தில் கட்டிடங்கள் நிர்மாணத்தில் விஷேடத்துவ பதிவையும் விலைமனுவை சமர்ப்பிக்கும்போது அவ்வாறான பதிவிற்கான அத்தாட்சியையும் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
 - கடந்த ஐந்து வருடங்களில் நிறைவேற்றப்பட்ட நிர்மாண வேலையின் வருடாந்த சராசரிப் பெறுமதியானது ஆகக் குறைந்தது 430 மில்லியன் ரூபாவாக இருத்தல் வேண்டும்.
 - இந்த ஒப்பந்தத்தின் கீழ் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு முற்பணக் கொடுப்பனவுகள் நீங்கலாக திரவச் சொத்துக்கள் மற்றும், அல்லது செயற்றிட்ட திட்டவட்டமான கடன் வசதிகளின் ஆகக் குறைந்த தொகையானது 72 மில்லியன் ரூபாவிற்கு குறைவாக இருத்தல் ஆகாது.
 - இயைபுடைய விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களில் விலைமனுதாரர்களுக்கான பணிப்புரைகள் மற்றும் ஒப்பந்த நியந்தனை களில் நிர்ணயிக்கப்பட்டவாறு விலைமனுதாரர்கள் தேவைப்படும் நிதியிடல், தொழில்நுட்ப மற்றும் சுற்றாடல் மற்றும் சமூக, சுகாதார மற்றும் பத்திரத்தன்மை முகாமைத்துவ ஆற்றல்களை கொண்டுள்ளவர்களான உறுதிப்படுத்துமாறு விலைமனுதாரர்கள் அறிவுரை வழங்கப்படுகின்றனர்.
 - நுவரெலியாவை ஒத்த காலநிலையைக் கொண்ட ஏதாவதொரு இடத்தில் அல்லது நுவரெலியா மாவட்டத்தில் இதற்கு நிகரான வேலையில் ஆகக் குறைந்தது 3 வருட கால அனுபவம்.
- ஆர்வமுள்ள விலைமனுதாரர் மேலதிக தகவலை 2020.06.03ஆம் திகதி வரையும் வேலை நேரங்களில் மு.ப. 9.00 மணியிலிருந்து பி.ப. 3.00 மணி வரையும் பத்தரமுல்ல், ரஜமல்வத்த வீதி, 82ஆம் இலக்கத்திலுள்ள "சம்பத்பாய", சூழல்தொகுதி பாதுகாப்பு மற்றும் முகாமைத்துவ செயற்றிட்டம், பெறுகைப் பிரதியிலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம். சாதாரண வேலை நேரங்களில் மேலேயுள்ள தகவரியில் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்கள் இலவசமாக பரீட்சித்துப் பார்க்கலாம். (தொலைபேசி இலக்கங்கள் பின்வருமாறு: 0112888426/ 0112888427)
- 2020.05.12ஆம் திகதியிலிருந்து 2020.06.03ஆம் திகதி வரையும் மு.ப. 9.00 மணியிலிருந்து பி.ப. 3.00 மணி வரையும் மீளளிக்கப்படாத கட்டணமாக 45,000.00 ரூபாவைச் செலுத்திய பின்னர், பத்தரமுல்ல், ரஜமல்வத்த வீதி, 82ஆம் இலக்கத்திலுள்ள "சம்பத்பாய", சூழல்தொகுதி பாதுகாப்பு மற்றும் முகாமைத்துவ செயற்றிட்டம், செயற்றிட்ட பணிப்பாளருக்கு செல்லுபடியாகும் தன்மையிலுள்ள CIDA பதிவின் பிரதியொன்றுடன் எழுத்து மூலமான விண்ணப்பமொன்றைச் சமர்ப்பிப்பதன் மூலம், ஆங்கில மொழியிலுள்ள விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களின் முழுமையான தொகுதியொன்றை ஆர்வமுள்ள விலைமனுதாரர்கள் கொள்வனவு செய்யலாம். பணக்கொடுப்பனவு முறையைானது சூழல்தொகுதி பாதுகாப்பு மற்றும் முகாமைத்துவ செயற்றிட்டம், செயற்றிட்ட கணக்காளருக்கு ரொக்கப் பணத்தில் இருத்தல் வேண்டும்.
- பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விலைமனுக்கள் இரு பிரதிகளில் தனித்தனியான தபாலுறைகளில் இடப்பட்டு, "மூலப்பிரதி" மற்றும் "நகல்பிரதி" என அடைகாள்ளிடப்பட்டு, முத்திரையிடப்பட்டு அவையிரண்டும் தபாலுறையொன்றில் இடப்பட்டு ஒப்பந்த இலக்கம் மற்றும் நிர்மாண தலைப்பு ஆகியன தபாலுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் எழுதப்பட்டு பதிவுத் தபாலில் 2020.06.04ஆம் திகதியன்று மு.ப. 11.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னராக பின்வரும் முகவரியை வந்தடையும் வகையில் அனுப்பப்படல் வேண்டும். விலைமனுக்கள் பத்தரமுல்ல், ரஜமல்வத்த வீதி, 82ஆம் இலக்கத்திலுள்ள "சம்பத்பாய", சூழல்தொகுதி பாதுகாப்பு மற்றும் முகாமைத்துவ செயற்றிட்டம், செயற்றிட்ட முகாமைத்துவ பணிமனையில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப் பெட்டியிலும் உள்ளிடலாம்.. தாமதமான விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும். விலைமனுக்கள், சமூகமளித்திருக்கும் விலைமனுதாரரின் பிரதிநிதிகளின் முன்னிலையில், அவைகளை முடிய பின்னர் விரைவாகவே அதே இடத்தில் திறக்கப்படும்.
- தள விஜயம் மற்றும் பரீட்சித்தல் ஆகியன 2020.05.21ஆம் திகதியன்று மு.ப. 9.30 மணிக்கு நடைபெறுவதுடன் விலைமனு முன்னோடிக் கூட்டமானது அதே நாளில் அதாவது 2020.05.21ஆம் திகதியன்று மு.ப. 9.30 மணிக்கு நுவரெலியா இலங்கை வனவியல் நிறுவக வளாகத்தில் நடைபெறும்.
- விலைமனுக்கள் 2020.10.30ஆம் திகதி வரையும் செல்லுபடியாகும் தன்மையிலிருத்தல் வேண்டும்.
- அனைத்து விலைமனுக்களும் மத்திய வங்கியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டதும் இலங்கையிலுள்ள பதிவு செய்யப்பட்ட வர்த்தக வங்கியொன்றினால் வழங்கப்பட்டதுமான "விலைமனுப்பிணையொன்றுடன்" இணைக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். விலைமனுப்பிணையின் தொகையானது மேற்படி அட்டவணையில் காட்டப்பட்ட தொகையாக இருப்பதுடன் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிக்கணமவாக இருப்பதுடன் சூழல்தொகுதி பாதுகாப்பு மற்றும் முகாமைத்துவ செயற்றிட்டம், செயற்றிட்ட பணிப்பாளருக்கு முகவரியிடப்பட்டதாகவும் இருத்தல் வேண்டும். விலைமனுப்பிணையானது 2020.11.30ஆம் திகதி வரையும் செல்லுபடியாகும் தன்மையிலிருத்தல் வேண்டும். செல்லுபடியாகும் தன்மையிலுள்ள விலைமனுப்பிணையொன்றுடன் இணைக்கப்படாத எந்தவொரு விலைமனுவும் நிராகரிக்கப்படும்.
- விலைமனுதாரர் அவர்களின் விலைமனுக்களுடன் PCA 3 படிவத்தை (1987ஆம் ஆண்டின் 3ஆம் இலக்க பொது ஒப்பந்தங்கள் சட்டம்) வழங்கல் வேண்டும் (<http://www.drc.gov.lk/>)
- தளவிஜயங்கள் தொடர்பான கிரயச் செலவுகள் மற்றும் செலவினங்கள் அடங்கலாக விலைமனுக்களின் தயாரித்தல் அல்லது ஒப்படைத்தல் ஆகியவற்றில் விலைமனுதாரர்களுக்கு ஏற்படும் எந்தவொரு செலவினங்களுக்கும் தொழில்துறை பொறுப்பேற்க மாட்டார்.
- பெற்றுக் கொண்ட எந்தவொரு விலைமனுமையும் ஒன்றில் ஏற்றுக் கொள்வதற்கு அல்லது நிராகரிப்பதற்கான முழு உரிமையையும் செயற்றிட்ட பெறுகைக் குழுவானது தன்னகத்தே கொண்டுள்ளதுடன் இது தொடர்பாக செயற்றிட்ட பெறுகைக் குழுவின் தீர்மானமே இறுதியானதாகும்.

தலைவர்,
 செயற்றிட்ட பெறுகைக் குழு (PPC),
 செயற்றிட்ட முகாமைத்துவ அலகு,
 சூழல்தொகுதி பாதுகாப்பு மற்றும் முகாமைத்துவ செயற்றிட்டம்,
 "சம்பத்பாய", இல. 82, ரஜமல்வத்த வீதி, பத்தரமுல்ல்.
 தொலைபேசி இல.: 0112888426. 0112888427
www.escamp.lk
 2020 மே 11ஆம் திகதி.